

AKADEMIE NEJEN PRO SENIORY

Seniorům, ale nejen jim, určená setkání, jejichž cílem je prohlubování vzdělání v oblastech týkajících se náboženství, teologie, spirituality, života víry, dějin a působení církve a v dalších souvisejících oblastech. Součástí programu Akademie jsou poutní výlety po Praze či do zajímavých míst v diecézi. Každou 2. a 4. středu v měsíci, účast možná bez přihlašování. (Přesné termíny: 13. a 27. 10.; 10. a 24. 11.; 8. 12. 2010 (duchovní obnova), 12. a 26. 1. 2011; vždy od 9:30 do cca 11:00.)



MILOVAT SÁM SEBE

Karmelitánské nakladatelství ve spolupráci s Pastoračním střediskem pořádá ve dnech 5.-6. 11. 2010 již tradiční rekolekce P. Józefa Augustyna SJ, tentokrát na téma: Milovat sám sebe.

Některá témata, kterých se dotkneme během rekolekce: *Milovat sám sebe znamená milovat život; Zvolte si život; Život vyžaduje každodenní volby; Milovat sám sebe v životní praxi; Hněv je nepřítelem lásky k sobě.*

V rekolekci se kromě přednášek nabízí možnost osobní modlitby před Nejsvětější svátostí nebo využití nabídky svátosti smíření či duchovního rozhovoru s knězem.

Program bude zahájen v pátek od 18:00 registrací a v 18:30 slavením eucharistie. Po zaslání přihlášky dotyčným pošleme podrobnější informace se složenkou k uhrazení nákladů na rekolekci: 150 Kč (+ 30 Kč v případě objednání bagety k sobotnímu obědu).

Zájemci o rekolekční setkání se přihlašují písemně nejpozději do 29. října 2010 na adrese Pastoračního střediska nebo prostřednictvím formuláře v rubrice Přihlašte se na www.ps.apha.cz.



KURZ PRO SLUŽEBNÍKY EUCHARISTIE

Upozorňujeme na kurz pro ty, kdo mají být pověřeni eucharistickou službou (podávání při mši, donášení eucharistie nemocným a výstav Nejsvětější svátosti). Účastníci mají být pro kurz vybráni duchovním správcem (popř. řeholním představeným) podle potřeb farnosti (řeholní komunity), nikoliv jen podle vlastního přání. Přihlášky jsou k dispozici od začátku prosince, a to v Pastoračním středisku, ke stažení na internetu (<http://ps.apha.cz>) nebo mohou být na požádání zaslány poštou nebo e-mailem. Čtyři pondělní setkání - 10., 24. a 31. ledna a 14. února 2011 - se budou konat vždy od 19:00 v prostorách Pastoračního střediska; přihlášku s doporučením duchovního správce stačí donést na první setkání.



NABÍZÍME

také široké spektrum materiálů (publikace, kazety, CD, Nedělní liturgie, texty na nástěnky a letáky), které je možno objednat na webové adrese <http://ps.apha.cz>. Mimo jiné vydáváme periodikum Zpravodaj pražské arcidiecéze, ve kterém informujeme o životě, změnách a akcích v diecézi. Příspěvky do něho můžete posílat na e-mailovou adresu arcizpravodaj@seznam.cz. Objednávky, změny a dotazy směřujte tamtéž.